	
花蓮縣花蓮市明義國民小學107學年度第一學期二年級數學科期中定期評量試卷

	              二年　　班　　號　姓名：　　　             家長簽名：(              )


一、選擇題：每題2分，共8分
(　　)1. 小澄買了一個210元的鉛筆盒，可以怎麼付錢？　
( ①20個10元和1個5元　　
② 2張100元和2個5元　
③ 10個10元和20個5元 )
(　　)2. 算式「25＋46＝71」中，加數是什麼？( ①25　②46　③71)
(　　)3. 把3枝8公分的鉛筆接在一起，共長幾公分？　
( ① 11　② 16　③ 24 )公分。
(　　)4. 用不同的物品量桌子的
        長度，彩色筆量了5次，鉛
        筆量了4次，彩色筆和鉛筆

        誰比較長？ ( ①彩色筆　
        ②鉛筆 ③一樣長 )
二、看圖填填看：每格2分，共20分
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(1)釘書機長（　　）公分。
(2)長尾夾長（　　）公分。
(3)小刀和釘書機相差（　　）公分。
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2.下面的積木各有多少？


有（　　）個百、（　　）個十和（　　）  
個一，合起來和（　　）個[image: image2.emf]一樣多。3. 大約有多長？
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大約 （      ） 公分  


4.數數看，共有多少元？
  (1) 共有（　 　 ）元
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  (2) 共有（　 　 ）元
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三、填填看：第1-5題每格1分，第6-10

        題每格2分，共28分
(1)填入適當的數：
  ① 167—177—（　 　）—197—（　 　）
  ② 290—（　 　）—（　 　）— 275— 270

  ③ 300—（　 　）— 298 — 297—（　 　）
(2)  289的個位數字是（   ），十位
  數字是（   ），百位數字是（   ）。
(3) 1個百和8個十合起來是（   ）
個十。
(4) 13個十和16個一合起來是（    ）
(5) 24個一和2個百合起來是（    ）
(6) 二百一十九寫作（      ）。
(7) 把數字由小排到大：

   213   132   123

（   　）<（   　）<（   　）
(8)  1盒糖果有100顆，1袋糖果有

  10顆，小約買了2盒、6袋又
3顆，共是（ 　）顆糖果。
     ☆背面還有題目
(9)  2個百和7個一合起來是（　）。
(10) 看算式填填看：
     56＋44＝100
     ① 100－（　　）＝56
     ②  44＋（　　）＝100
四、下面算式的答案，最大的打ˇ，最小的畫╳：
    每格1分，共6分
	EQ \o\al(　,１.)
	86－41
	7＋43
	22＋19

	
	（EQ \o(　,○)）
	（EQ \o(　,ˇ)）
	（EQ \o(　,)）

	EQ \o\al(　,２.)
	46＋24
	71－6
	92－23

	
	（EQ \o(　,)）
	（EQ \o(　,○)）
	（EQ \o(　,ˇ)）


五、比一比，在（　　）裡填入
    ＞、＜或＝：每題2分，共12分
(1) 92＋88 （　　） 84＋96
(2) 4個50元（　　）205個1元
(3) 36個1元（　　）7個5元
(4) 二百九十六（　　）295
(5) 一百零五（　　）106

(6)一百二十七（　　）一百三十一
六、圈圈看：每格2分，共8分
 小軒跟朋友到文具店買東西：
	筆記本
	書套
	手帕
	尺

	59元
	31元
	28元
	12元


1.小軒帶80元，要買書套和筆記本
 ，他的錢夠不夠？（　夠，　不夠　）。
2.小樂有19元，小典有28元，兩 

 人想合買一本筆記本，夠不夠？
 （　夠，　不夠　）。
3.一包書套和一條手帕合起來大 

 約是幾元？（ 　50元　，60元　，　70元　 ）。
4.一把尺和一本筆記本合起來大 

 約是幾元？（　 60元　，70元　，　80元　 ）。
七、先寫算式，再用直式計
    算：第1題4分，2、3題5分，共18分
1. 下表是玩具店價目表：

	積木
	陀螺
	拼圖
	小汽車

	68元
	36元
	57元
	？元


(1) 小彬買一個積木和一個拼圖
   ，共要付幾元？
算式：           
直式：
答     答：（  ）元
(2) 一輛小汽車比一個陀螺貴85
  元，一輛小汽車幾元？
算式：           
直式：

答     答：（  ）元
2.小昕身高　64　公分，小晏比小昕
  高　29　公分，小晏的身高是多少
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算式：          
直式：        驗算：
答     答：（  ）公分
3. 盤子裡有92顆糖果，小鈞吃了
   一些，還剩下17顆，小鈞吃了
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   幾顆糖果？
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算式：           
直式：        驗算：
答
             答：（  ）顆
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